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ATA DA 21'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO DE2O23.

ATA DA 21" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL PB 4&qÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS IS:OO HORAS DO DIA 26 DE JIINHO DE 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SEsSÃo FoI PRESIDIDA PELo
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, LEATTDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA
FILHO, MANOEL HENRJQUE SOARES E AGTIINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. A SEGUI& COMLTNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE MANTEN}IAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QLIE SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4O E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo sERÁ PERMITIDO o ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR
JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEIT1JRA DO PREÂMBULO. A SEGUI& O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 2CI' SESSÃO ORDINÁRIA
DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO. E COIOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNAMMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 2tr SESSÃO ORDINÁruA DE 2023 E, COLOCADA EM
VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUI& O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECREIIKT6 PER,q EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO N'
OI28/2O23ISAF/DEFIN. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QT]E OS
BALANCETES ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÃO DE TODOS, JUNTO A SECRETARIA
DESTA CASA DE LEIS. A SEGUI& O I'SECRETÁRIOFEZ A LEITI.JRA DO PROJETO
DE LEI N" 063/23 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR _
DISPÕE SOBRE A REDENOMINAÇÁO DA ESTRADA SÃO JOÃO DA LAGOA
DOURADA, EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OLTTRAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" Oó4l23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
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DISPÔE SOBRE AS ALTERAÇOCS NA LEI COMPLEMENTAR N' 145, DE 11 DE
DEZEMBRO DE 2OO8) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N' OO5I23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS _ DISPÕE SOBRE A INSTITUÇÃO DO SELO'EMPRESA AMIGA
DOS ANIMAIS", PARA CONTEMPLAR EMPRESAS PRIVADAS ESTABELECIDAS NO
MTINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS

QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE INFORMOU QI.]E AS PROPOSITI]RAS ACIMA LIDAS E DESPACTIADAS,
ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JT]NTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUI& O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MNUTOS, PROIBIDOS OS

APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3O DO ARTIGO I31 DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO IO SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O IO SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO
PROJETO DE LEI N'059/23 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DAS PASSAGENS DE SERVIDÃO DO
LOTEAMENTO DA FAMÍLh BRIZOLA, LOCALIZADO NO BAIRRO DO
JUNDIACANGA, EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR r.lNANrMrDADE. NA SEQUÊNCIA, O l' SECRETÁmO rpZ a
LEITURA DA MOÇÂO DE APLAUSO N' 022123 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQI,JE SOARES * AO SENHOR RODRIGO BOCARDO ARAÚJO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, P COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR T]NANIMIDADE. A SEGUIR, O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE APOIO N" OOI/23 (AUIORIA DO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUMOR _ AO PROJETO DE LEI N'
4788t2020, EM TRAMITAÇÃO NA. CÂMARA DOS DEPUTADOS, DE AUTORIA DO
EXMO. SENHOR DEPUTADO CELIO STUDART (PV-CE), QUE ALTERA A LEI
12,764/2020, PARA GARANTIR O ACESSO ILIMITADO DAS PESSOAS COM
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA AOS TRATAMENTOS COM PLANO DE
SAÚDE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO,
MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNAMMIDADE. EM
SEGUIDA, O 1' SECRETÁmO ppZ A LEITURA Oa UOçÃO DE APLAUSO N" 023/23
(AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA _ A SENHORA
JULIANA DOS SANTOS FERNANDES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,

Rua Prcfessor Toledo, no 668, Centro

Email: conúato@clmendeerecoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www,camaradearacoiabadaserra.sD.gov.br



Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

CNPJ: 60.1 13.17210001 -01

Fone: 015-3281-1613

Fone: 0l$998004747

Fore: 015-9970639E9

cEP - 18.190400

COLOCADOA EM DISCUSSÃO, P COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSO N" 024123 (AUTORIA DO VEREADOR
zuCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ AO SENHOR LUCIANO TRIBUTINO DA
SILVA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITI.'RAS ACIMA DISCUTIDAS
E VOTADAS, ESTÃO A DTSPOSTÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGTIIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSTDERAÇÕES ErNArS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MAI\OEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO
DOS REIS ROLIM, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIRJOSÉ tr'OGAÇA,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 2I" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23.

SALA DAS SESSÕES,26 DE JUNHO DE2O23,

OSWALDO EL DA SILVA "rúxroR
PRESIDENTE

ROBE S REIS ROLIM RICHARDSO D LIVEIRA
I'SECR.ETARIO 2" SE TÁRIO

APRO\íADCI
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